2] WirAle A L.

29.89 = 0.49

\VARR 4
0
L

61

29.89 + 0.49 = 2989 + 49 = 61




250 WrAle #50 WAl o2 AAHA ARTSHA L.
295.2 + 36.9
> E:
> ®E: 8
2952 369
2+369=——+ — =2952 =+ =
295.2 + 36.9 10 0 952 + 369 = 8




ofr
2

765 45
S+dd=—+—=
76.5 + 4.5 0 T 10

765 + 45 = 17(&-A))




1075.2 kg 7} #]

4.

J

19.2kg A2

56 7

._“_.u
RO

>

(); .
( )




S50]9 Ho] BAlE= 24.75g 0|1, A4 0] 2] Ho| BAl= 8.25¢ Y
$350]9] §o] AL A4 olo] wo A o] B ujgL7}?
il

[
=

>
> ®E: 39

24.75 + 8.25 = 2475 + 825 = 3 (H)




6.

QY ©F A H 2 49 7|98 24 2.

414+@=9.2, 1462+-© =34

o

\VARR 4
0
L
D

414+ =92, D=414+92=45
1462-© =34, ©=14.62+34=4.3
b Gol & S,




7. o Al F Fol 2014 3ol5tel 2L BE n2AQ.

® 35+04 @23.45 =95 ® 12.32+135
@ 7.35+0.89 @104.1 +378

B

D35+04=28.75

@ 23.45+9.5 = 2.46---
® 12.32+135=091---
@ 7.35+0.89 =825
® 104.1+37.8 =2.75---




8. The F Rol 2 AVH A} 7|5 240,

@ 18.36 +5.4 © 21.76 + 6.8

®© 36.1+95 ® 28.7+82

o

it

0x
I

v v v vvyvyyvVvyy
0
L

0%
i
© @ @ O©

0x
o

B

@ 18.36+5.4 = 183.6 + 54 = 3.4

© 21.76 + 6.8 = 217.6 + 68 = 3.2

© 36.1+9.5 =361+ 95=3.8

©287+82=287+82=35

kA o] 2 ARH A2 7|28 2W 6, ®, @, © g4yt




9. hedlel B9 275 vimste] 2V 2 B Y AL Y AE

T34 2.

@ 38.25+8.5 © 25.76 + 5.6 ® 30.38 +6.2

[
H -

[ 2
> Hehl 04

B ~
@ 38.25+8.5 = 4.5

© 25.76+5.6 = 4.6

© 30.38+6.2 = 4.9

kA 7Hg 2 53 7P A2 %] A= 4.9-4.5 = 04 JYTh




D 2.46+0.6 @)9.66 = 2.1 @ 5.16+1.2

@ 10.92+2.8 ® 8.64+24

B

D246+06=246+6=4.1

@ 9.66 +2.1=196.6+21 =46
®516+1.2=516+12=43
@ 1092 +2.8 =109.2 - 28 = 3.9
®864+24=2864+24=3.6




11 Al FoA Fol 1 5ok 2k 212 ol A7

D 5.202 + 2.89 @ 22.555+17.35 ® 32.336+8.6
@ 9.504 +4.8 @3.294+3.66

B

Hol 1 Bof 2o i vhE 7} ol X = - E T Aok iyt
@ 5.202 + 2.89 = 520.2 + 289 = 1.8

@ 22.555 + 17.35 = 2255.5 + 1735 = 1.3

3 32.336 + 8.6 = 323.36 ~ 86 = 3.76

@ 9.504 - 4.8 = 95.04 ~ 48 = 1.98

® 3.294 + 3.66 = 329.4 + 366 = 0.9




it

12. A& o] AL 14.84kg o] 1L, SRS H O] BAE= 5.3kg YUY th.
FAL Aol A= gFe Aol B o] & ujelz] FFFA| Q.

> £ i

14.84 + 5.3 = 2.8(1H)




13. o F Hol 12 Brp 2 AL BF I2AL.

@66.88+3.52 @2+0.16 ® 42.14+4.3

@ 62.16=-8.4 ® 16.02=3

B

@ 66.88 + 3.52 = 6688 + 352 = 19

@ 2+0.16 =200 + 16 = 12.5

® 4214 +43=4214+43=98

@ 62.16 +8.4=0621.6-84="74

® 16.02+3=5.34

mEtA 12 Bt 2 A2 @ 19, @ 12,5 YYtt.




14. 34 @2 22 09 £ 2 AU

@ 155+0.31 © 1.55+0.31

=i H

>
> ®e D 10080

@ 155 + 0.31 = 500
O 155+031=5
wkebd ©9] e 0] %o 100 Bt




15.

_ . !
g &9 FAE 3kgolal, At g 7H o] FA= 0.25kg YU T

94L—‘?—7ﬂ% Atake] BA o] 2w U7
e 124]




16.

19.58 + 8.7 & A<
Z1012] 12X Q.

@ 87%x2+21
@8.7 x2+2.18

D 8.7x2+0.18
® 8.7x2+0.218

® 8.7%x2+0.21

>
1
B
N
B
-
el
o
R=)
m!
2
ax
o
Htl
=
ru

Mo

B

wHebA] 19.58 + 8.7 = 2---2.18 O] HAHA2
8.7x 2+ 218Utk

259 WeAle A4tste], B3t Ueix g gagich
<A : (B) x (Hres)+(HHA)= (HrelRles)




17. 72375 & o® 2 Uro] g 2 =4 A=27HA] FhdHY el
7.53 ©]aL, Y27} 0.087 o] AU oH 5 TOHA2.

> &

> = 96

72375+ |=17.53---0.087
[ ]=(72.375-0.087) + 7.53 = 72.288 + 7.53 = 9.6




17.624+3.7 = 4.76 - --

o

>
> =l 0.012

17.624 + 3.7 = 4.76 --- 0.012
<ZAAr> 3.7 x4.76 +0.012 = 17.624




19.

1600kg 7H4] & 4= 2l& Aol E 7t U o] AzHo]Ef
27} 57.5ke Q) AFRE B B7EA] & 4 Qlia] LA L.

> E

> ™eh: 21y

|oﬂ,

dzjdolg o & 4= &= AR e] 4= 1600+ 57.5 2] &%= -o1H
=Hyrch,
1600 + 57.5 = 27.82--- ©]|B.2 27 W7}z & 4= 9l&Uth




EFo| gt 9] BA7T 7.9kg Q1 AAFE A O
A

20. 1300kg7HA] AS 4 Q=
= ARE @ A7) AL S QR TR,

&7 gt} o] E<o]

> E i

> =e 1644

1300 + 7.9 = 164.556 - - -
wtabA] 164 7HA] AL & 914t




21.

[ ]=23x4+01=093
[ ]=18x2+004=364
[ ]=36x3+0.21=11.01




22. [ Jorol Qe g MY OAL,

[ ]+29=185---0.014

o

>
> =eh: 5.379

[ ]=29%1.85+0.014 = 5.379




23. of#A| o] BRAE 7257kg 0T, FE0]9] BRAE 41.3kg YU
opul] o] BEAL JFo|o] BRA 9| of B w7 HeFetoe] 45

AR A7) 5 L.

(oFH 2] o) E- R AN+ (G Z o] o FFA)
=72.57+41.3=1.75--- — 2F 1.8(4l)




o k2324

‘ 29.43 +12.7 = 2.317--- — 9F 2.32(1})

t

ul
KO

.I




25. off -8 560 Lhrolof & 2L WRsto] FohAIL 44.6880]
=9l BiEA) AShE B2 Autd vt

> E:

> ®eh: 1425

oAd 5[ =t sta
[ ]x5.6=44.688

[ ]=44.688+5.6 =798
wrehaA vE2 A AAFSHA 7.98 + 5.6 = 1.425 YUt}




S ARsle] L5l ey 438.08 ©]

26. °oJH £E 742 YFolof T A
TIHA L.

sy vr=A] ARt g

A
O
=

> E:

> ™et: 8

|5 [tstw
[ ]x7.4=43808

[ ]=438.08+7.4="592
uhepA] HE2A] Al4tsHA 59.2 + 7.4 = 8 YY T}




27. 31322 oW £ a3 Yt BT Aststel fol 43,57} HIU
Uet. of g Agmrt 3015 2 4w gtk ol 42 T2,

> E:

> =E: 72

HE2 B 0 435 -39.15 = 4.35
oj" 4= 31.32+4.35 =172




28.

Zo]= 7.2cem d YT o]

of)= (A7 9] Wol)x2+ (W] Ze))
=576x2+72=115.2+7.2 = 16(cm




29. Hol7} 24cm? 91 AAZFR 9] 7FR 9] Zol= 4.8cm YU T o] ZARZt
PO A2l ol E em A oA L.
> E cm

> & 5cm

(AAZAZ Y A 29] Zdo]) = (Ho]) + (PI= 9 do])olB=
24 + 4.8 = 240 + 48 = 5(cm) YUY}




30. Ho|7} 54cm? ¢l AAZR Q] 7FR2 9] Aol= 4.5cm YUt o] Ak
PO A2l ol E em A oA L.

) + (7h22] Ze))




TIHA L.

=
=

AZFg 9] \ol7} 14.4m2 & T, Al 29] Zo]

2]
4

31.

2




32.

o]W u}2 = o] Ho]7} 30.24cm? YU Th.
A o, o] mE RO thE tjZtAl o] Ao]

2t izt o] Zol7t 6.3cm
2 cm Q1A] FSHA L.

[ ]=30.24x2+6.3=9.6(cm)




33. H=rERe] Hel7t21.46em® € W, thE izl o] ZolE FokA 2.

>
[> HEl 58cm

21.46 x 2 + 7.4 = 5.8(cm)




34.

T

=
W ste] 24 S Ael7b T4,

| 2
> e °F37.55km

= =
712 ERlind, dilole o Aztel oF H kmE 2™

6 H=1.1 A|7to| B2

5
413+1.1=37545--- - ¥ 37.55(km) S 2 ALYt




35. R7ol= AE 18.4kg B, HoHE 11.35kg Hs Ut F Ago]
T ARS /F Aol 4.25kg A HeETHE, ARte B 27 Hae s

Y7

At R 184 + 11.35 = 29.75 (kg) YUt
29.75 + 4.25 = 7(7)




36. the LA 7l S @ WA ALgste] Bol A 2 Sk ek (45

his

T 2] 5) (45 B A 5) 9 RS Bl 1§52 T5HAL.

i

[N}
(o))
—
S
Ut

\VARR 4
0
i

5.45

Fo] A7) SA hirol A 47k ADSF e
252 o] AW, Fold 27 FFER WE 4 9k AP
I 2 £ A 40k Vg AL a4 2e] 2 W5 654

9} 1.2 4yt
webA] 6.54 = 1.2 = 5.45 QU T}




37. Zhxd= (7h+ W= (4 7h D o, b2 At €.

0.4 % 0.08

\VARR 4
0
i

. 25

0.4%0.08 = (0.4 +0.08) + (0.08 + 0.4) =5+ 0.2 = 25




38. (7hu) = (7t + (W= 7h o o, o2& ALtSHA L.

(1.800.36)00.26

>
> Hehl 2005

(1.800.36) = (1.8 + 0.36) + (0.36 + 1.8) = 5 4+ 0.2 = 5.2
(5.200.26) = (5.2 + 0.26) + (0.26 + 5.2) = 20 + 0.05 = 20.05




625 7N

cCh "
be

.I

15+ 0.6 = 25(7H)

25 x 25 = 625(7H)

Wo ol Bl 4

EEEE




40. TS F AL RS A4S HEAA 7

o g FHAe.

=

AU m=* +4=0

524 +0.74=m---a 524+74=%---O

o

\VARR 4
o
L

11

. ~
52.4+0.74=70---0.6
524+74=T7---0.6
m=70, A=06, =7, O=0.6 |2
Bk +A-0O=70+7+06+0.6=11




41.

w24 Ho] L7} 6.35m, WIHA Elo] 27} 12.5m Uk ol A
22t 0.8m# ek o] F914U T Uiro] Fa1 de A Hlo] el

2ol ge @ m A P34,
B

an

[ 2
> &eh: 1.25m

S5 ~
Ho|ZE At Lol 082 g AL F-E7HA] FLotal
Zkzte] g 2] 9] g2 gt
(LA Hlo]Z)=6.35+0.8=7---0.75
(B Ho]Z)= 125+ 0.8 =15---0.5
(&2 A HlolZ Zo]9f 9h=0.75 + 0.5 = 1.25(m)




42. oW 52 38 o] B2 44 A A27kA FHAEY 5.40] 1,
4eiA7} 0.1201 U th ol £ 754 2.

> E:

> Hehl 2064

1| 45 et 5t
+38=54---0.12
=38x%x54+0.12 = 20.64




60.62

ul

ol 2.17 o] =HHA

[e)
AETE‘

]

Fol 225 S Al 7HA] 7

5

e 2H

T2 2165014 2.174 ]9

ZH B2 92 1650]0]of

2.165 x 28 = 60.62




44. 29 Zrol 1 Bk 22 2L ol AYUA?

D 3.458 + A = 2.66 @ 6744+ A =562
@38.34 A =426 @ 25568 + A = 7.52

® 575+A =125

U= 711 Hop 210 52 R0l 2| = R A- YT
weba @) 38.34 + A = 42.6 9| 4] 42.6 > 38.34 0|22 A 2] LS
1 B} 25yt




45.

H 4E 25.6 02 oo & A8 ARoto] 52.6 2 YR H Y]
2.10]2, YA 2= 0.83 0| F YT HIZA A4S oo -2
2l BE7EA] FobH YR dukdyzt?

ofd 52 [ ot ¢
[ ]+526=21---0.83

[ ]=52.6x21+0.83=110.46+ 0.83 = 111.29
webA Bt A At
111.29 + 25.6 = 4---8.89 o] B2 w2 8.89 U t},




46.

olH 42 830 & L}rojof o A

HASU vrEA ANRE
&g A A= 7HA] B L,

=t
H =

>
>

b=
(==

6.55

o
=

Z5oto] Ford ey 451,527

=

o £ QYU (5 wedstol
)

oAd 5[ Jg} shw
[ ]x8.3=451.52
[ ]=451.52+8.3 =544

HEE AAL D 544+ 83 =6.554---

— 6.55




A7, oW 5 1828 trolo} @ A& BEste] 1288 LirgleY] Fol
15013, Lol A1 0.92 G e vhEA AR RE o] $& oA

(ol 4) +12.8 = 15---0.92

(o1® 4°) = 12.8 x 15 + 0.92 = 192.92
w2tx] B2 A Al4behH

192.92+18.2 = 1929.2 = 182 = 10.6 ¥Yt}.




3.6 cm

> ®e

—

[a\}

m —
£ g
g S
~N 2
— o
I
a A
- B
— I
0 o
R
X ©
~
o N
~—




1 A17F 15 2 ko] 160.5km S 22 4 e 7127} g Ut ol
PAhe e whes| e 30 £ 5] ¥ kn S 9 4 JEU7

1 AIZH15 & = 1.25 AlZE, 30 & = 0.5 AIZH

169.5 = 1.25 = 16950 + 125 = 135.6 (km)

w2hA] 30 & 52l 135.6 x 0.5 = 67.8 (km) & E& &
ot




50.

0m.1n

)|

4] 2
e} o] azrde] stz Alzo) o 9wl

T = A=7HA] UE A L.

B s

= Hj

>
> &g oF 1558

10]7} 14.8cm ©] 21, A 27} 7F2E T} 1.6cm &2

&

vro =
= ua

242k o]

st

B

7t2et N = o] do]9 2

14.8 + 2 = 7.4(cm) O] 22

(7t2)= (7.4 + 1.6) + 2 = 4.5(cm)
(M=Z)=174-45 = 2.9(cm)
45+29=1551.-- o]BZ oF 1 558 T},




